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Řady HSP Partners od 1.6.2020 posílila Mgr.
Klára Voznicová
Mgr. Klára Voznicová absolvovala Právnickou fakultu Univerzity Palackého v Olomouci v roce 2006.
Po studiích působila jako právník na Ministerstvu dopravy, odboru pozemních komunikací, oddělení
silničního správního úřadu a dopravního inženýrství, kde se věnovala především zastupování státu
jako speciálního stavebního úřadu. Po ročním působení ve státní správě přešla do CzechInvestu,
agentury pro podporu podnikání a investic, kde působila jako podnikový právník.

V roce 2008 zahájila svou advokátní koncipientskou praxi, kterou vykonávala v několika významných
advokátních kancelářích působících v Praze, především v advokátní kanceláři Rychetský, Hlaváček,
Krampera a partneři se sídlem na Praze 5, kde získala základy ze všech právních odvětví. Od
úspěšného složení advokátních zkoušek v roce 2013 se plně věnuje advokacii, se zaměřením na
generální praxi.

Mgr. Klára Voznicová

Právní poradenství během kariéry poskytovala bankám, ale i jiným společnostem, a to v rozsahu
bankovního  práva  a  korporátního  práva  obchodních  závazků.  Coby  samostatný  advokát
spolupracovala od září 2016 do října 2019 s advokátní kanceláří GÜRLICH & Co., kde se zaměřovala
především na zastupování klientů v rámci soudních sporů v oblasti náhrady škody velkého rozsahu,
sporovou a smluvní agendu.

V HSP & Partners vykonává svou praxi advokáta ve všech oblastech práva, přičemž její  specializací
jsou především litigace, právo nemovitostí a obecná smluvní agenda. Má aktivní znalost anglického
jazyka.
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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